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	Vragen naar aanleiding van de 6e Nota van Inlichtingen 

	Vraag 1
	Tot de 6e Nota van Inlichtingen heeft u nadrukkelijk gesteld dat de voorschouw plaatsvindt voorafgaand aan de definitieve gunningsbeslissing. Dat betekent dus binnen de Alcatel-termijn van 20 kalenderdagen na de voorlopige gunningsbeslissing. Tijdens de schouw moet onverkort worden aangetoond dat het aangeboden materieel voldoet aan de essentiële functies zoals onder andere het strooisysteem, het hydraulische op-/ en afzetsysteem, de wiel- en naafaandrijving en de leegdraaiunit. Met het antwoord bij vraag 1 wijzigt u ineens weer het tijdstip van de voorschouw. Thans vindt de voorschouw binnen drie maanden na de voorlopige gunningsbeslissing plaats, doch uiterlijk 1 juli 2014. Inschrijver kan zich hiermee niet verenigen. In verband met het eventueel bezwaar maken tegen de voorlopige gunningsbeslissing is het van belang dat nog binnen de Alcatel-termijn duidelijk wordt of de potentiële winnaar al dan niet voldoet aan de gestelde eisen. Uit vraagstelling van één van de inschrijvers volgt dat het materieel van deze inschrijver vooralsnog niet voldoet aan de door u gestelde essentiële functies. Door de voorschouw niet binnen de Alcatel-termijn uit te voeren, dwingt u inschrijvers met deze wetenschap om in kort geding bezwaar te maken tegen de voorlopige gunningsbeslissing zodat zij hun rechten niet verwerken. Dit is niet wenselijk. Inschrijver verzoekt u daarom de voorschouw tijdig voor definitieve gunning te laten plaatsvinden binnen de Alcatel-termijn.  

	Antwoord
	Zo spoedig mogelijk na de beoordeling van de inschrijvingen zal de voorlopige ranking bekend gemaakt worden. De partij die als eerste geëindigd is krijgt dan tot uiterlijk 1 juli 2014 de tijd om d.m.v. de voorschouw aan te tonen dat het materieel voldoet aan de essentiële functies. Zodra dit is aangetoond zullen de inschrijvers op de hoogte worden gebracht van de voorlopige gunning. Hiermee start de Alcatel termijn.

	Vraag 2
	In het antwoord bij vraag 1 stelt u dat indien op 1 juli 2014 niet wordt voldaan aan de essentiële functies dat de aanbieding van de inschrijver als ongeldig wordt gekwalificeerd en wordt uitgesloten van de aanbesteding. In dat geval wordt de opdracht voorlopig gegund aan de nummer 2 in rangorde. U gaat eraan voorbij dat de aanbiedingen van inschrijvers een gestanddoeningstermijn van 90 dagen hebben. Bij het verstrijken van deze termijn zijn de aanbiedingen komen te vervallen en heeft u geen aanbiedingen meer die in aanmerking komen voor de opdracht. U kunt na het verstrijken van de gestanddoeningstermijn dan ook niet meer naar nummer 2. Dit is des temeer reden om de voorschouw binnen de Alcatel-termijn te laten plaatsvinden. In strijd met het aanbestedingsrecht verlengt u overigens eenzijdig de gestanddoeningstermijn naar 4 maanden. Zonder uitdrukkelijke toestemming van alle inschrijvers is dit niet toegestaan.   

	Antwoord:
	Zoals aangegeven bij het antwoord op vraag 1 start de Acatel termijn na het bekend maken van de voorlopige gunning. De voorlopige gunning vindt plaats na de voorschouw. Inschrijvers behouden dus de mogelijkheid om hiertegen bezwaar te maken.

Met het indienen van een inschrijving gaan de inschrijvers akkoord met een gestanddoeningstermijn van 4 maanden. Overigens zijn volgens het bestek de prijzen vast tot en met 1 mei 2016.

	Vraag 3
	Bij de vragen 3 en 4 antwoordt u dat de opdrachtnemer voor de datum van gunning moet beschikken over het VCA*-certificaat. Uit uw antwoord blijkt niet voldoende wie nu in het bezit moet zijn van het certificaat. Wie wordt door u als opdrachtnemer aangemerkt ingeval van een inschrijving in combinatie dan wel een inschrijving in hoofd-/-onderaannemerschap. De inschrijver verzoekt u hierover duidelijkheid te verschaffen.

	Antwoord:
	Bij een combinatie moet één van de combinanten in het bezit zijn van VCA*-certificaat. Bij een inschrijving met een onderaannemer volstaat ook dat deze onderaannemer in het bezit is van het VCA*-certificaat, mits de inschrijver kan aantonen dat hierover kan worden beschikt. Eén en ander is conform de EU aanbestedingsrichtlijnen.

	Vraag 4
	Bij de vragen 5 en 6 antwoordt u op de vraag waarom het niveau van het VCA-certificaat wordt verlaagd dat van aanbestedende diensten wordt verwacht dat zij niet onnodig hoge eisen stellen aan potentiële leveranciers om daarmee zo breed mogelijk concurrentie te stellen. Inschrijver wijst u erop dat u op grond van de Aanbestedingswet 2012 en de Gids Proportionaliteit alleen geen disproportionele eisen mag stellen. De eis van een VCA**-certificaat is niet disproportioneel. Het betreft een eis die in onze branche algemeen gebruikelijk is gelet op de aanwezige veiligheidsrisico’s bij de uitvoering van de opdracht. Inschrijver verzoekt u in heroverweging te nemen om de eis van VCA*-certificaat weer te wijzigen naar VCA**-certificaat. Indien u VCA*-certificaat handhaaft, dan verzoekt inschrijver u te motiveren waarom de eis van VCA**-certficaat disproportioneel is.

	Antwoord:
	Naar het oordeel van de aanbestedende diensten is zowel de eis certificaat VCA* als de eis VCA** niet disproportioneel. 


